KOMIJIEKTYOLWWUE OnA
CBAPOYHOI'O OBOPYOOBAHUA PE[:AHTA




Conepxanme PECAHTA

Kabenu gnsa ceapo4Hbix annapartoB Tuna MMA

Na3oBas ropenka ana CAU-230-A[] (71/6/1)

Nopenku ana CAUMNA-165, CAUINA-220

Nopenku ana CAUMNA-350, CAUNA-500 o=

TedonoHoOBbIe KaHanbl

Nopenka Spool Gun

Fopenka (BeHTUNbHaA) TIG

Ponuku B noparwuwee yctponcteso ansa CAUMNA

CBapou4Hble HakoHe4YHuKku ana CAUMNA

10. NMnaameHHas ropenka ana UMP-100

11. Mna3meHHas ropenka gna UMP-25, UMP-40

12. Conna v anektpoabl ana UMP

13. Conna, gudpy3opbl, AepxKaTenu afneKkTpoaa U aneKkTpoabl
ansa CAUNA-350, CAUNA-500 ;-

14. YronbHWK MarHUTHbIN

EERREC B O N =



Kabenu ana cBapo4yHbIX annapaTtoB
TMna MMA PE[:AHTA

« Kab6enb c Knemmoit 3azemnenunsa 25 mm? (71/6/42)

« Kabenb c anekTpopgoaepxatenem 25 mm?, 2 m (71/6/43)
« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 25 mm?, 3 m (71/6/44)
« Kabenb c Knemmoi 3asemneHusa 36 mm? (71/6/4)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 36 mm?, 2m (71/6/5)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 36 mm?, 5m (71/6/12)




["azoBas ropenka ana CAU-230-A[0
e PECAHTA

FasoBan ropenka noaxoaut gna CAU-180, CAU-230-A1, CAU-250A0 AC/DC



KomnnekTtyowue Ana cBapo4HbIX PE[:AHTA

annapatoB Tuna MIG/MAG

fopenka pgna CAUMNA-165 fopenka pgna CAUMNA-220
(71/6/2) (71/6/3)



HOBUHKA!

KomnnekTtylouwune onsi CBapo4HbIX PE[:AHTA

annapartoB Tuna MIG/MAG

fopenka CAUMA-350 fopenka CAUMNA-500
71/6/75, 3m 71/6/77, 3m
71/6/76, 5m 71/6/78, 5m

71/6/46, 3M (kuakroctHoe oxnaxaeHue) 71/6/47, 3M (xupkoctHoe oxnaxaeHue)



KomnnekTyrowue Ana cBapoUHbIX

annapartoB Tuna MIG/MAG

TednoHOBbLIN KaHan ’, 3,5m
(cuHunia, 0,8-1,0MmMm)
71/6/60

BHewWwHUH gnametp 4.0mm,
BHYTpPeHHUM gnuameTp 2.0mm

CAUMA-190Mo, CAUNA-200,
CAUNA-220, CAUNA-220 Cuneprua, CAUNA-250

PECAHIA

TednoHoOBDLIN KaHan ', 3,5m
(kpacHbIN, 1,0-1,2MmMm)
71/6/61

BHewHu gnametp 4.0mm,
BHYTPeHHUU gnuametp 2.0mm

CAUMA-190Mo, CAUNA-200, CAUNA-220,
CAUNA-220 CuHeprua, CAUNA-250, CAUNA-350,
CAUNA-500



KoMmnnekTyrouwue Ans cBapoYHbIX PE[:AHTA

annapartoB tuna MIG/IMAG

lopenka Spool Gun

Tun cBapKn/pesku MIG/MAG
Tun oxnaxaeHus Bo3ayx
HanpsaxkeHue nutaHmnA(B) 24

Bec(Kr) 3
[lnameTp CBapOYHOI NPOBONOKU(MM) 0,6/0,8/1,0
OnnHa Kabensa ropenkun(m) 3
HomunHanbHbINM cBapoYHbIM TOK CO2 220
HomunHanbHbIM cBapoYHbIA TOK MIX 200
3alUUTHbIN ras CO2/MIX

CBapoyHas ropesika a1s nojayaBToOMaTUYECKON CBapKu
[MpOA0/IKUTENbHOCTb Harpysku 60% Tna Spool Gun MMmeeT BCTPOEHHbIN MexaHM3M NoAaun
CBapOYHOI NMPOBOJIOKM U NpeAHa3HadYeHa ans
NO/JlyaBTOMaTUYECKOW CBapKM B Cpe/ie 3aLMUTHbIX ra3os,

MaKcMmanbHaa macca KaTyLUKM(Kr) 1 YIePOAUCTON, HEPKABEIOLWEN, a/IIOMUHNEBOM U
NOPOLUKOBOWM CAaM0O33aLMNTOM CBAPO4YHOM NMPOBOJIOKOW.

CKopocCTb noAayun npoBonoku(m/muH) 20-25



KomnnekTyluwme Ansa cBapo4HbIX PE[:AHTA

annapartoB Tuna TIG

lfopenka (BeHTUAbHaA) TIG
ana CAU NH, CAUNA-190MP
n CAUMNA-220 CuHeprua

Tun cBapKn/pesku TIG

Tun oxnaxkgeHua Bo3ayx

Bec(Kr) 1,6

OnameTp anekTpoga(mm) 1,0-4,0 'f::"‘
AnnHa Kabena ropenku(m) 4

MaKcumanbHbIM cBapo4Hbin TOK DC (A) 220
MaKcumanbHbIN cBapo4Hbin TOK AC (A) 120

3alMTHbINW ras Ar

0 lopenka (BeHTUnbHan) TIG gna CAU NMH, CAUNA-190MP u
[MpoAONKNTENbHOCTb HAarpysKu 35% CAMMA-220 Cuneprus -

npeaHasHa4vyeHa Ana aproHoAyroBoi CBapKM HeniaBALWMMCA
BONbPaAMOBbIM 3/1€KTPOAOM (pexknm cBapku TIG/WIG)

71/6/73



KomnneKTyrou.wle AnsA CBAPO4HbIX

annapatoB Tuna MIG/MAG

Ponuku B nogatowee yctponuctso ansa CAUMNA

Ponuk ana Al B nopgatoLwem

BHewHun gnametp *

PECAHIA

CAUTMA-190Md, CAUNMA-200,

71/6/62 ycTponctee ¢ U KaHaBKoOM BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUTMA-220,
0,8/1,0 30*10*10 CAUMA-220 CuHeprusa
Porvk ansi Al B NOAAOLEM BHewHnn gnametp * CAUTMA-190M®, CAUTMA-200,
71/6/63 ot OVICTBﬂe cU KaHaSKonu-"I' 0/1.2 BHYTPEHHUN*TOMLLMHA CAUIMA-220,
yeTp s 30*10*10 CAUMA-220 Cuneprus
Ponuk ansa Al B nogatowem EIRIRI0] IO
71/6/64 VKA A9 BHYTPEHHUI*TONLMHA CAVMA-250
yctponctee ¢ U kaHaBkon 1,0/1,2 30%22*10
Ponuk B nogatoLwlem ycTpoucTee ELEMDTT FUERIET)
71/6/65 AAIOLUEM ycTp BHYTpEHHMI*ToNWMHa | CAMIMA-350, CAUIMA-500 g
c U kanaskon 1,0/1,2 A %
36*15*11 o
Ponuk 1,0-1,2 4na nopoLKOBOW BHELIHUW agnameTp *
71/6/57 nposonoku ans CAUMA- BHYTPEHHUN*TONLLMHA CAUMA-350, CAUMA-500 o,
350,CANIMA-500 (komn. 2 wiT.) 36*15*11 O =t
—_—
Ponwuk 1,2-1,6 ons nopowKkoBom BHELIHUW AnameTp * _ @D
71/6/58 npososnokun ansa CAUTA- BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUMA-350, CAUMA-500 | | € n L%
350,CAMMA-500 (koM. 2 WT.) 36%15*11 =/




annapartoB Tuna MIG/MAG

KomnnekTtylowme Ans CBapo4HbIX PE[:AHTA
- ———— ..

CBapoyHble HakoHe4YHUukn ana CAUTA

CBapoyHbIn M6*25 0,8 CAUIMA-190Mo, CAUTMA-200,
71/6/66 | HakoHeunuk 1,0 ans cBapku| (M- Tun pesbbbl, ®- CAWMMA-220, CAUMA-220 o
AL (ona nposonoku 0,8) anameTp OTBEPCTUSA) CuHeprus
PRI S S
CBapOyHbIn M6*25 ®1.0/1.2 CAUMA-190Md, CAUTA-200, ﬁ%
71/6/67 HakoHeyHunK 1,2 aonga ceapku | (M- Tvn pesbbbl, O- CAUTMA-220, CAUTMA-220 ——er
AL (ans nposornokun 1,0) anameTp OTBEpPCTUS) Cuneprna, CAUINMA350
CBapO4HbIN HAKOHEYHMK M6*9*45 ®1.2/1.6
71/6/68 1,2 onsa ceapku AL (gns (M- T1n pe3bbbl, P- CAUIMA-500 m
nposonoku 1,0) OnameTp OTBEPCTUSA)
CBapo4HbIN M6*45 ©1.0/1.2
71/6/69 | HakoHeuHuKk 1,2 ans ceapku | (M- Tun pesbbbl, O- CAUMA-250
AL (ansa nposornoku 1,0) AnameTp OTBEPCTUS)
CBapO4HbIN M6*28 ©1.0
71/6/72 HakoHeyHnk 1,0 gna ceapku | (M- Tnn pe3bbbl, P- CAUMA-250
AL (ans nposornoku 0,8) AnameTp OTBEPCTUS)




KoMmnnekTyowme AN nnasMeHHbIX PE[: AHTA

pe3akoB

NnasmeHHasa ropenka ana UMP-100
6m (nnasmotpoH P80), 10 mm?2
(71/6/59)

o w e e



KomnnekTtyrowme Ans nna3mMmeHHbIX PE[: AHTA

pe3akoB

lNnasmeHHaAa ropenka gna UMP-25, UMNP-40
(71/6/6)




KoMnnekTyrowme gns nna3MeHHbIX PE[: AHTA

pe3akoB

Conna ana UMNP Anektpoab! ana UMMP

71/6/55 Conno ana AMP-100 21/6/7 dnekTpoa ana UMP-25,

% UMNP-40

onektpog ansa UMP- n
100
@ @ 71/6/8 |3nektpos ana UMNP-40K

71/6/56

Conno ana UMP-25,

71/6/9 AHP-40

71/6/10 Conno ana UMP-40K




HOBUHKA!

KomMmnnekTylowine Ansa ropenku I]E[: AH'I'A
CAWUMNA-350, -500
Hdepxatenb anektpoaa ana CAUMNA Andcdyzop ana CAUNA
B
HepxaTtenb anekTpoaa m
71/6/82 Anddysop ansa
nns CAUMA-350 71/6/84 CAMMA-350 e
-
[lepxatenb anekTpoaa -
71/6/83 i —e U Anddysop ana
ans CAUTMA-500 : - 71/6/85 CAVMA-500
Conno ana CAUNA AnekTpoa ans CAUMA
i Conno ans Bpp— AnekTpog ans }l\ \‘;
CAUTMA-350 CAMMA-350, 500 g
i
71/6/80 Conno Ans

CANTMA-500




KomnnekTyowme ansa cBapo4HbIX PE[:AHTA

annapaTtoB

YrosibHUK MarHUTHbIU
YM-23 (71/6/70) , YM-34 (71/6/71)
23K e

I\i\ Iﬂ\
N N

* bbicTpoe U HaaeXHoe KpenaeHue
_ : 3aroToBOK NO3BosA€T 3KOHOMMUTD pa60t-|ee
PECAHTA Toano
® ® * ToyHoOe BbiCTaB/1IeHUe YyI/1a 3aMeTHO

y/lyuyllaeT Ka4yecTBO CBApPOUHbIX pabor

e Jlerkoe oTcoeguHeHMe Nocae BbINOJHEHUA
pabor He TpebyeT 4ONONAHUTENbHbDIX
yCUAUm

* B0O3MOXHOCTb OCYLLECTBAATb NpoOLEecC
CBapKu 6e3 NnoCTOpoHHEN NnomoLLMU




	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11
	Слайд номер 12
	Слайд номер 13
	Слайд номер 14
	Слайд номер 15
	Слайд номер 16

